
 

 

 

1.生徒は確かな学力を身に付けようとしていますか？ 
岩野田中学校では、学びによって得た知識や技能をさらに深めるために、「アウトカム」を 
キーワードに自分の考えの変化を表現できることを大切にしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.生徒は授業が分かると言っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

3.タブレット端末を利用した学習（オンライン学習、自主学習）に生徒は進んで取り組んでいますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.生徒は、基本的な生活習慣を身に付けていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

31 (15%) 

93 (45%) 

48 (23%) 

16 ( 8%) 

18 ( 9%) 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

36 (17%) 

86 (42%) 

55 (27%) 

15 ( 7%) 

14 ( 7%) 

  

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

32 (16%) 

85 (41%) 

53 (26%) 

25 (12%) 

11 ( 5%) 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

50 (24%) 

103 (50%) 

43(21%) 

8 ( 4%) 

2 ( 1%) 

 



5.生徒は学校の行事に対して意欲的に取り組めていると思われますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

6.教員は生徒の悩みなど相談にのっていると思われますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

7.教員は生徒間のいじめや人間関係上のトラブルなどの問題に素早く対応していると思われますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

8.教員は日頃から生徒を認めたり励ましたりする声をかけていると思われますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

81 (39%) 

93 (45%) 

15 ( 7%) 

9 ( 4%) 

8 ( 4%) 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

45 (22%) 

86 (42%) 

13 ( 6%) 

8 ( 4%) 

54 (26%) 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

36(17%) 

74 (36%) 

14 ( 7%) 

6 ( 3%) 

76 (37%) 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

56(27%) 

90 (44%) 

13 ( 6%) 

6 ( 3%) 

41 (20%) 

 



9.学校は日頃から生徒の様子を伝えていると思われますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

10.学校は保護者や地域からの意見を教育活動に活かしていると思われますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

11.学校はコロナ禍を過ぎて、新しいことに挑戦していると思われますか？ 

 

 

 

 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

32(16%) 

105 (51%) 

34(17%) 

9( 4%) 

26 (13%) 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

27(13%) 

88 (43%) 

15( 7%) 

5( 2%) 

71 (34%) 

 

 A 良好 

 B やや良好 

 C 努力を要する 

 D かなり努力を要する 

 N わからない 

63(31%) 

96 (47%) 

12( 6%) 

7( 3%) 

28 (14%) 

 


